

ВІДГУК

студентів групи Право-17-1 на проект освітньо-професійної програми здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 «Право»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері правових відносин на сьогодні є важливим завданням для закладів вищої освіти. Враховуючи специфіку підготовки спеціалістів Хмельницьким національним університетом, для студентів спеціальності «Право» важливим є вивчення цивільно-правових, кримінально-правових та адміністративно-правових дисциплін, а також ознайомлення з практикою вирішення спорів господарськими судами різних інстанцій, що дозволяє здійснювати якісну підготовку фахівців у цивільно-правових, адміністративних, господарських сферах та системі кримінальних правовідносин.

Студенти групи Право-17-1, ознайомившись з проектом освітньої програми «Право», підготовлену кафедрою права Хмельницького національного університету та обговоривши на зборах студентів цієї групи 5 грудня 2018 року дійшли висновку про її відповідність намірам отримати достатньо хорошу підготовку студентами цієї спеціальності. На думку студентів групи в основі освітньо-професійної програми визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань діяльності державних, комунальних та приватних суб'єктів. Вони розподілені на загальні та спеціальні (фахові) компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми підготовки нас – майбутніх юристів. Компетентності мають практичне спрямування і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх правників.

Навчальний план підготовки спеціалістів за правовим профілем повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Разом з цим, студенти групи, обговоривши всі навчальні дисципліни передбачені освітньо-професійною програмою та навчальним планом запропонували:

- Малахівська І.В. та Кліменчук О.О. запропонували зменшити обсяг аудиторних годин навчальної дисципліни відповідно «Кримінальне право України», «Господарське право України» та «Господарське процесуальне право України» на третину, що, на їх думку достатньо для ознайомлення із загальними положеннями цих компонентів, необхідними для майбутньої професійної діяльності;

- Костик О.В. - ввести в ОПП навчальну дисципліну «Інформаційні системи і технології в юридичній діяльності», що, за його словами, дозволить набути програмних результатів для використання у практичній діяльності інформаційних систем;

- Макаренко К.В. – для набуття навичок грамотної підготовки процесуальних документів ввести в ОПП навчальну дисципліну «Українська мова (за професійним спрямуванням)»;

- Міхалець А.В. – для набуття методики логічного формування версій подій і правильного визначення юридичних фактів ввести до переліку обов'язкових освітніх компонент «Логіку» та перевести з обов'язкових дисциплін загальної підготовки «Юридичну психологію» до вибіркових;

- Осарчук Д.К. - виокремити з обов'язкових освітніх компонент загальної підготовки «Безпеку життєдіяльності» та «Основи охорони праці», які є важливими для майбутньої професійної діяльності, але не обов'язковими для їх вивчення поряд з іншими базовими освітніми компонентами;

- Мельник Д.Д. – як похідні освітні компоненти від кримінально-правових та цивільно-правових дисциплін перевести навчальні дисципліни «Органи кримінальної юстиції», «Податкове право України» та «Договірне право» до вибіркових.

Пропозиції студентів були одностайно підтримані всіма студентами і запропоновано передати їх на розгляд проектної групи ОПП «Право» та науково-викладацького складу кафедри права.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній сфері підготовки бакалаврів за спеціальністю 081 «Право» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання і запитам стейкхолдерів.

Староста групи Право-17-1

І. Малахівська

5 грудня 2018 року